

# МОЗАИКА



2019 сентябрь,  
Выпуск 67, ДШИ №7

## *С началом нового учебного года!*



1-го сентября школьники, преподаватели и все, кто когда-либо имел отношение к образовательному процессу, отмечают День знаний.

В этом году 1 сентября пришелся на воскресенье. Этот день отмечали на праздничных площадях города, в парке ПКиО им. А.С. Пушкина. А 2 сентября ученики пришли в школу нарядные с цветами.

Как всегда, главные виновники праздника – первоклассники. В их жизни начинается новый этап, и многое в дальнейшем будет зависеть от того, как они его пройдут. Первоклассники вступили в волшебную страну музыки и живописи. У учеников других классов тоже есть повод для радости. Ведь они вновь встречаются с любимыми преподавателями и школьными товарищами.

Удачи вам, дорогие ученики!  
Варенцова О.В.

## *«Здравствуй школа!»*

Праздник встречи со школой в этом году выпал на 2 сентября. В Пушкинском парке собралось много гостей – школьники, их родители, учителя. Солнечный, теплый день усиливал атмосферу праздника. Улыбки, приветливые лица, музыка, угощения и подарки – все создавало приподнятое, радостное настроение. Аниматоры, в костюмах гигантских игрушек, развлекали ребят играми и конкурсами.



На центральной аллее прошли выставки прикладных и живописных работ учеников художественных школ и школ искусств.

С эстрады доносились звуки песен, танцевальные ритмы, веселые стихи. Среди юных чтецов в концерте выступили и наши учащиеся – Резепов Игнат и Блохина Ксения. Праздник получился веселым и добрым.



Поздравляем всех с началом учебного года. Желаем новых знаний и открытий, больших достижений, удачи и успехов в учебе.

Гусева И.Г.

### *Осенние зарисовки!*

Вот и наступил новый учебный год, заканчивается сентябрь, впереди нас ждут новые достижения и успехи! Осень красивая, яркая пора года — время душевного покоя. Осень прекрасна и в ранние сентябрьские деньки, когда еще полетному тепло, и в поздние ноябрьские вечера, но самый любимый месяц, конечно же, октябрь и мы ждем его наступление с нетерпением...

27 сентября 2019 года, в зале нашей школы собрались ученики, преподаватели и гости на праздничный концерт, посвященный Всемирному дню пожилого человека, Международному дню музыки, ну и, конечно же, Дню учителя, который вся Россия отмечает 5 октября.

Концерт прошел на одном дыхании. Благодарная публика, наслаждаясь

красочными и душевными музыкальными номерами талантливых исполнителей, в ответ дарила бурные горячие аплодисменты. Каждый слушатель концерта проникся теплой атмосферой этого доброго осеннего музыкального праздника. Много веселья и радости внесли в концертную программу: Сценка «Бабушки» - в исполнении учащихся театрального отделения Мулюгиной Алины и Карташовой Ксении, а стихотворение А. Дементьева «Не смейте забывать учителей» в исполнении Лашманчиковой Татьяны не оставил никого в зале равнодушными.



Гости получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой!

Басалина С.О., Князькина Е.В.



## Международный день мира – 21 сентября

*Нет, слово “мир”  
останется едва ли,  
Когда войны не будут  
люди знать.  
Ведь то, что раньше  
миром называли,  
Все станут просто  
жизнью называть.*

*В. Берестов*

Праздник был учрежден в 1981 году одной из резолюций Генеральной Ассамблеи ООН. Этот праздник должен символизировать отказ от насилия и всеобщее прекращение огня.

Церемонию начала торжества оповещает Колокол Мира, который, кроме Дня Мира, звучит еще в день весеннего равноденствия, в День Земли.

Колокол был преподнесен японской ассоциацией содействия ООН Генеральной Ассамблеи в июне 1954 года, и был изготовлен из монет, собранных детьми 60-ти стран мира. Лаконичная, но емкая надпись на нем гласит «Да здравствует всеобщий мир во всем мире».

Звон Колокола – это напоминание человечеству о том, что мир – это большая ценность, и о нем мало мечтать, для его достижения необходимо много и упорно трудиться. В этот день проходят благотворительные.

**21 сентября** Генеральный секретарь произносит послания, адресованные разным народам. Далее по процедуре он ударяет в Колокол и наступает минута молчания – время, когда каждый задумывается о своем предназначении.

Символом мира является работа Пабло Пикассо – изображение голубя, держащего в клюве оливковую ветвь.

**Голубь как символ мира** был избран неслучайно. Считается, что основанием для этого была библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принес оливковую ветвь – знак того, что Бог примирился с людьми.



Мирное время – это благо, дающее нам возможность стабильно жить: учиться, работать, создавать семьи, расти духовно и нравственно.

Будем же оберегать его!

Рогачева Г.В., Красильникова Т.Д.